

## **Gumiabroncs-javító és kerékkiegyensúlyozó** **PK 07153009**

**A tanfolyam jellege:** Programkövetelmény alapján szervezhető szakmai képzéssel megszerezhető szakképesítés

**A képzés célja:** A gumiabroncs-javító és kerék kiegyensúlyozó feladata a gumiabroncsok szerviztevékenységét végző műhely üzemeltetése. A gépjármű kerékpánttal, gumiabronccsal és keréknyomásfigyelő rendszerekkel, valamint azok tartozékaival kapcsolatos feladatok ellátása a kereskedelem, a javítás, a szerelés, a kiegyensúlyozás, a tárolás, a környezetvédelem, a munkavédelem területén. A szakemberek a fenti feladatokat önállóan vagy a műhelyben dolgozó kollégáikkal együttműködve végzik.

A közlekedésbiztonság szempontjából kiemelkedően fontos – időjárás viszonyoktól függetlenül – a megfelelő tapadás. A kerekeken keresztül visszük át ugyanis mind a vonzóerőt, mind a fékerőt, mind az oldalvezető erőt. A megfelelően kiválasztott, jó minőségű gumiabroncs meghatározó a jármű zajkibocsátása és tüzelőanyagfogyasztása szempontjából is. A gumiabroncs kopó és öregedő alkatrész, sőt ideális esetben télen és nyáron másik készletet használunk. Ez egyben azt is jelenti, hogy jelentős a piaci igény a gumiabroncsok szerelésére, javítására és természetesen értékesítésére is.

**A képzés időtartama:** 5 hónap.

### **Beosztás:**

- csoportos elméleti képzés 20 alkalom online (hétvégén kb. 3 óra)
- 1 nap gyakorlati oktatási a képzés végén (hétvégén 9:00-16:00 között)
- önálló gyakorlattal – 372 óra a hallgató által kiválasztott gyakorlati helyen
- e-learning támogatással

**Szakmai gyakorlat:** 372 óra gyakorlat teljesítése a hallgató által választott gyakorlati helyen, a képző által megadott tematika alapján. Képző intézményünk megismerteti a hallgatókkal a szakmai követelményeket, gyakorlati tematikát, valamint biztosítja az elméleti tananyag elsajátításához szükséges tananyagot, tesztekkel.

### **A képzés megkezdésének feltétele:**

- alapfokú iskolai végzettség
- 18. életév betöltése
- Egészségügyi alkalmassági követelmény: szükséges

### **A képzés helye:**

- Tandem Gimnázium/ 1013 Budapest, Krisztina krt. 59b.  
térkép: <https://goo.gl/maps/rZHBciMh9RsqyVG16>

**Szakmai követelmények:** A kerék gépjárműre való és a gumiabroncs kerékpántra való fel- és leszerelését végzi. Mobil és stabil kiegyensúlyozó gépeken a kerék kiegyensúlyozását végzi. A kerékpánt és gumiabroncs hibáit megállapítja. Gumiabroncs javíthatóságát megállapítja. Gumiabroncs és tömlőjavítást végez. A kerékpánt és gumiabroncs, adott gépjárműre való szerelhetőségét (oldal, forgásirány) megállapítja. Gondoskodik a gumiabroncs szerviz üzemeltetéséről. Kerékpántokkal gumiabroncsokkal és azok tartozékaival kereskedik. Új, használt és selejt kerékpántok, gumiabroncsok, és tartozékok szakszerű tárolásáról gondoskodik. TPMS kerékszenzort diagnosztizál és programoz. A különböző TPMS szenzorokat az adott típusnak megfelelően szereli. Betartja és betartatja a munka-, tűz-, és környezetvédelmi szabályokat. Ügyfelekkel, ellenőrző hatóságokkal kapcsolatot tart, reklamációt kezel. Számlát készít, pénztárt kezel. Raktárkészletet kezel. Munkájához kapcsolódó adminisztrációs feladatokat végez.

**A képzés költsége:** 209.000 Ft. - Részletfizetés lehetséges.

**A képzésben való részvétel feltétele az online jelentkezés, valamint a 30.000 Ft regisztrációs díj befizetése. (Ez az összeg jóváírásra kerül a képzés árából.)** A befizetés történhet rózsaszín postai csekken címünkre, vagy a 2007 Kapos Tréning Kft. számlaszámára: **OTP Bank 11703006-25976779-00000000. Utaláskor kérjük adja meg a képzésre jelentkező nevét, valamint a képzés megnevezését.**

### **Ügyfélszolgálatunk elérhetősége:**

E-mailben és telefonon hétköznaponként 09:00-tól 15:00 óráig | Személyesen a képzés szervezőjével előre egyeztetett időpontban. **2007 Kapos Kft. Iroda:** 1034 Budapest, Bécsi út 171. 2. emelet 4

## Miért minket válasszon?

- Profi, több mint 20 éves gyakorlati tapasztalattal rendelkező oktatói és szakmai gárda
- Rugalmas online oktatási anyag, ellenőrző tesztekkel együtt
- Jegyzet vagy szakmai tankönyv biztosítása

## Oktatónk:



### **Drofti Endre**

Villamosmérnök-mérnök tanár, Gépjárműdiagnosztikai szakmérnök, Híradástechnikai üzemmérnök, Híradástechnika szakos mérnök tanár, Iskolai mentor, Szakvizsgázott pedagógus, közoktatásvezető.

1993 óta tanítok középiskolában. Az általam tanított tantárgyak: Gépjárműszerkezettan, Anyag és gyártásismeret, Autóelektronika, Elektronika, Elektrotechnika, Gépészet, Műszaki fizika, Fizika, Környezetvédelem, valamint autós és repülősszakképzéshez tartozó egyéb tantárgyak.

Több mint 15 éve tanítok felnőttképzőkben (2007 Kapos Felnőttképző Kft.). A tanított szakmák: Gumiabroncsgyártó, Gumiabroncs-javító és kerék-kiegyensúlyozó, Autószerelő, Villanyszerelő, Gépjárműmechanikai technikus, valamint Autóelektronikai műszerész. A tanítványaim a felnőttképzőkben általában jó és jeles tanulmányi eredményekkel vizsgáznak.

A Gumiabroncsjavító és kerék-kiegyensúlyozó, valamint az Abroncsgyártó szakmát 15 évvel ezelőtt, a Hankook gyárban tett gyárlátogatásom után kezdtem oktatni. Ebből a szakmából én is Okj-s Szakmai bizonyítványt szereztem.

10 éve járok vizsgáztatni vizsgálóként szakmai vizsgákra.

Célom a minőségi szakmai képzés megvalósítása.

**Endre az elmúlt évek alatt a hallgatói értékelés alapján: 10/9,5 pontot kapott az alábbiak alapján:**

- felkészültség
- a tanfolyam anyagának bemutatása
- a foglalkozáson kívüli segítségnyújtási készség

A képesítő vizsgára bocsátás feltétele: A szakmai képzés követelményeinek teljesítéséről, a képző intézmény által kiállított tanúsítvány. A képesítő vizsgára Állami Szakképző Centrumokban van lehetőség

## **Ügyfélszolgálatunk elérhetősége:**

E-mailben és telefonon hétköznaponként 09:00-tól 15:00 óráig | Személyesen a képzés szervezőjével előre egyeztetett időpontban. **2007 Kapos Kft.** Iroda: 1034 Budapest, Bécsi út 171. 2. emelet 4